

**CÚN KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2022. FEBRUÁR 28-ÁN TARTOTT

NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK

JEGYZŐKÖNYVE

Hozott határozatok száma: 8 db (23-30/2022.(II.28.))

Rendeletalkotás nem történt.

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

5/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 28-án 10.00 órai kezdettel megtartott **nyilvános üléséről**.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal (Cún, Fő u. 78.)

Jelen vannak:	Döme Szilárd	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Vas Katalin	
	Szabó Zoltánné	képviselők.

Igazoltan távol: Pöntöl Cintia képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző

Döme Szilárd polgármester: szeretettel és tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az ülésen a megválasztott képviselők több mint fele megjelent. Kérdezi, hogy a meghirdetett napirenden kívül van-e valakinek új napirendi pont felvételére javaslata.

Vas Katalin képviselő: szeretné felvenni napirendnek az OFE együttműködési szerződés felülvizsgálatát.

Döme Szilárd polgármester: a nőnapot is tehetjük külön napirendbe.

Döme Szilárd polgármester: Kérdezi, hogy az elhangzottakon kívül van-e valakinek új napirendi pont felvételére javaslata. Ha nincs, javasolja a napirend elfogadását és megtárgyalását.

Újabb napirendi pont felvételére nem érkezett javaslat.

A képviselő-testület **egyhangúlag** elfogadta az alábbi napirendet:

N a p i r e n d:

1. Beszámoló a lejárt idejű határozatokról és az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről
Előadó: polgármester
2. Falugondnoki állaspályázatok elbírálása
Előadó: polgármester
3. OFE együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Vas Katalin képviselő

./.

4. Nónap
Előadó: polgármester
5. Egyebek
6. Szociális ügyek elbírálása (zárt ülés)

A NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA

Az első napirendi pont:

(Beszámoló a lejárt idejű határozatokról és az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről)

Döme Szilárd polgármester: kiosztottuk a szociális tűzifát, más jelentősebb nem történt.

Lényeget érintő kérdés, hozzászólás, vélemény:

Vas Katalin képviselő: mennyi a polgármesteri bér és mennyi annak a támogatása, mennyi a kulturális ember bére és annak támogatása?

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: a polgármester bére január 1-től bruttó 520e Ft/hóra emelkedett. A korábbi bér külön nem volt támogatva, azt a települési normatívából kellett kigazdálkodni, most az emeléshez az emelés mértékében 3.441e Ft támogatást adtak. A kulturális ember bére a törvény szerinti kötelező bérminimum, vagyis a bruttó 260e Ft/hó, erre jön egy kisebb összegű területi pótlék, mivel hátrányos helyzetű a település, valamint kulturális alapellátási pótlék. Semmi pluszt nem kap, amit törvény nem ír elő. A fedezetét a kulturális normatíva adná, de ez csak az éves bérré kiszámolva már mutat kb. 700e Ft hiányt és akkor nem tartottatok programot, nem fizettetek pl. művház rezsit... Ennél szerencse, hogy nyert a bértámogatási pályázat, így a bér jelentős részének az a fedezete. Azért nem az egésznek, mert csak a pályázat benyújtásakor érvényes bérrel lehetett pályázni és nem vették figyelembe a már akkor tudható béremelést, így ez a különbség továbbra is a kulturális normatívát terheli.

Vas Katalin képviselő: milyen pályázatok vannak, azok hogy állnak?

Döme Szilárd polgármester: 4 magyar falus pályázta van benyújtva és előkészítés alatt a turisztikai pályázat: vendégszállás, halastó és környéke fejlesztése, legalább 2 fő rendes munkahely teremtés. A dokumentumok az országgyűlési képviselőnél. Intézzük a közvilágítást, a tűzcsapot. Tervezünk egy kerékpárutat Cún és Szaporca között.

Vas Katalin képviselő: felálltunk és nem szeretnénk a testületen túlmutató pályázatokba belekezdeni!

Döme Szilárd polgármester: ami beérkezett pénz, annak kezelési költsége is van. Minél előbb kész, annál kisebb a veszteség. Az anyagok is drágulnak, az is veszteség. A falubuszt sem gyártják, másikat kell igényelni.

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: ha megjön az értesítő, hogy nyertek a pályázatok, akkor úgymint kivitelezőt kellene választani, akkor dönthettek róla, nekikezdték-e a megvalósításnak, vagy az új testületre hagyjátok.

Vas Katalin képviselő: mindenképp ragaszkodom hozzá, hogy legyünk bevonva a pályázatokkal kapcsolatos dolgokba, ezt határozatba is szeretném foglaltatni!

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egy tartózkodás mellett** a következő határozatot hozta meg:

23/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete valamennyi önkormányzati pályázat teljes megvalósításában részt kíván venni a tervezéstől a kivitelezésig, megismerve az ügyhöz kapcsolódó teljes dokumentációt is.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

Vas Katalin képviselő: mekkora a hiány, mennyi a normatíva?

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: nem tudtam, hogy kérdés lesz az ülésen, így nem készültem ezekkel az adatokkal.

Döme Szilárd polgármester: a szemétdíj 523e Ft, a közfoglalkoztatás önerő 1 millió Ft, tiszteletdíj 806e Ft, ügyeleti díj 1 millió Ft. Ezek okozzák a visszafizetendő összeget, ami 3,3 millió Ft. Ebből az ügyeleti díjat betesszük a rekibe, a többi megszüntetéséről már döntöttünk. Ami megtörtént, azzal már nem tudunk mit csinálni. A közfoglalkoztatáson 6 fővel indulunk, így ott is 1 fővel kevesebb. Idén csak üzemanyagot és bakancsot adnak. Szerencsére tavalyról tartalékoltunk eszközt, kenőanyagot, így el tudunk indulni. csak 06.30-ig szól a támogatás. Az lett volna jó, ha a hipa be lett volna vezetve, a környező települések igen jól jártak.

Vas Katalin képviselő: mi ez a szemét vissza a falunak?

Döme Szilárd polgármester: így nem a településüzemeltetést terheli. Majd kidolgozunk rá szociális támogatást, így abból a normatívából tudjuk segíteni a lakossági befizetést.

Több a lényegre érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület a beszámolót tudomásul vette.

A második napirendi pont:

(Falugondnoki állaspályázatok elbírálása)

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: elmondja, hogy a meghirdetett álláshelyre egy db érvényes pályázat érkezett, a feladatot jelenleg helyettesítésben ellátó Döme Gyulától. Ismerteti a pályázati anyagot.

. / .

Tekintve, hogy a pályázó a polgármester testvére, így érintettség áll fenn, a döntéshez szükséges, hogy a testület előbb arról döntsön, kizárja-e a döntésből érintettség miatt Döme Szilárd polgármestert.

A képviselő-testület alaki határozathozatal nélkül, technikai döntéssel egyhangúan úgy döntött, hogy nem zárja ki a falugondnoki pályázat elbírálásának döntéséből Döme Szilárd polgármestert.

Döme Szilárd polgármester: támogatásra javasolja a benyújtott pályázatot.

Lényeget érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **egy igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, három tartózkodás mellett** nem hozott döntést a kérdésben.

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: mivel nincs egyértelmű többségben az igen, vagy a nem szavazat, így jogilag nem született határozat a tárgyban. A helyettesítésre szóló megbízás lejárt, holnaptól nincs falugondnok, ha nem választják meg a Gyulát, akkor mindenképp nevezetek meg helyettest! Amiben még dönteni kell, hogy összegszerűen mennyi legyen a ruhapénz, mivel azt szerepeltetni kell a költségvetésben, valamint az ellenőrzéskor is kéri. Az eddigi gyakorlat 30e Ft/év volt. Dönteni kell a pályázat újbóli kiírásáról is!

Döme Szilárd polgármester: javasoljatok helyettest! A ruhapénzt el tudom fogadni. A Gyula pályázata miért nem felelt meg nektek?

Vas Katalin képviselő: úgy gondolom, nem volt megfelelőnek hirdetve, csak a faluban raktátok ki, szeretnénk, ha a hivatalhoz tartozó mind a 4 faluban lenne hirdetve a lehetőség!

Szabó Zoltánné képviselő: a Gyula a helyettes, csinálja ő továbbra is!

Döme Szilárd polgármester: legyen újra hirdetve, de akkor közmeghallgatáson döntsünk és szavaztassuk meg a falut, melyik jelöltet szeretné!

Vas Katalin képviselő: meg lehet hallgatni a falut, de ettől még mi döntjük el, melyik jelöltet támogatjuk.

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: a szabályok csak annyit kérnek, hogy hirdetni kell, de mivel nem vezetői pozíció, így nem kell a hivatalos oldalakon, ott és olyan fórumon hirdetni a testület, ahogy szeretné. A döntést közalkalmazott kinevezéséről a munkáltató jog gyakorlója, vagyis a képviselő-testület hozhatja meg, az a régi szabály már nem él, hogy a falugondnokot a falu javaslatára kell választani. Természetesen ettől nem tilos a falu véleményének kikérése, de javaslatuk nem köti a testületet, vagyis ha a falu x jelöltet támogatja, a testület attól még választhatja y jelöltet az állásra.

Több a lényeget érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatokat hozta meg:

24/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2022. március 1. napjától megbízási szerződést köt Döme Gyula cúni lakossal a falugondnoki feladatok helyettesítésben történő ellátására. A megbízás az új falugondnok megválasztásáig szól. Bérezés: a törvényi falugondnoki bérezés szerint.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület

25/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete a falugondnok éves munkaruha jutatását 30.000,- Ft összegben állapítja meg, mely összeget tárgyévi költségvetésébe beépít.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület

26/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete álláshirdetést ír ki falugondnoki álláshely betöltésére. Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, bérezés a Kjt. szerint, betölthető elbírálást követően azonnal. Jelentkezni 03.18. 12.00 óráig lehet, csak személyesen és csak teljes körű erkölcsi bizonyítvány csatolásával.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület

A harmadik napirendi pont:

(OFE együttműködési megállapodás felülvizsgálata)

Vas Katalin képviselő: nagyon összemosódik az önkormányzat és az egyesület, az együttműködésit szeretnék felbontani. Köszönjük, hogy segítetted, támogattad a falut!

Döme Szilárd polgármester: semmi gond, raktárépületet kersünk, el figjuk vinni a dolgainkat. Már jeleztem az aljegyző asszonynak.

Vas Katalin képviselő: határidőt adjunk a kipakolásra?

Nagy Zoltán alpolgármester: nem szükséges, biztos megcsinálják.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

27/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete azonnali hatállyal felbontja az Ormánsági Fiatalokért Egyesülettel 2020. július 1-jén kötött együttműködési megállapodást, felkéri az egyesületet az önkormányzati ingatlanokból való kiköltözésre.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

A negyedik napirendi pont:

(Nőnap)

Döme Szilárd polgármester: beszéltek, hogy legyen virág nőnapra. Kaptam ajánlatot Ipacsfáról a Morellné Ibolyától. Kb. 80 db virágra van szükség és ugyanennyi csokira. Kétféle virágot tudott ajánlani (képeket mutat róluk), a szegfű 700,- Ft/db, a százszorszép 500,- Ft/db. Mindkettő évelő, kiültethető. 136e Ft vagy 120e Ft, a virágtól függ.

Vas Katalin képviselő: beszéltem több nővel és örülnének egy kis bulink is.

Döme Szilárd polgármester: én is beszéltem sokakkal, nekem sokan mondták, hogy a jelenlegi helyzetben inkább nem kell rendezvény. Ha akartok bulit, legyen, a kultúrt addigra kitakarítjuk!

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: zárt helyen védettségi kártya kell!

Szabó Zoltánné képviselő: nem vagyok buli párti, de hogy lehet, hogy mások tartanak bulit?

Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: valószínűleg vállalják a felelősséget egy esetleges ellenőrzés esetén.

Több a lényegre érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

28/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a pandémiára tekintettel nőnap rendezvényt nem tart, de a község valamennyi nőnemű lakosát megköszönti 1 db cserepes szegfűvel és 1 doboz bon-bonnal, az ehhez szükséges keretet legfeljebb 140e Ft összegben határozzák meg.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

./.

Az ötödik napirendi pont:

(Egyebek)

1. Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás szeretné módosítani a társulási megállapodást, ismerteti az előterjesztést, javasolja a módosítás elfogadását.

Lényegét érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a tárggyal kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

29/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti szövegezéssel elfogadja a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását és felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat, majd később az egységes szerkezetű okirat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

2. Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző: mint tudjátok sajnos a Pálfi Sándor elhunyt, a Losonci Edit és az Orbán Béla pedig nem vállalta tovább a HVB tagságot, ráadásul az Edit volt a HVB elnöke. Helyükre 3 fő rendes tagot kell választani, javasolom Varga Borbála eddigi póttagot, valamint Dávid József és Nagy Gábor cúni lakosokat. A póttag a Bori volt, így helyére szintén új ember kell. Mivel a vírushelyzetre tekintettel nem lehet tudni, ki mikor kerül karanténba, így a biztonságos működés érdekében most az eddigi gyakorlattól eltérően nem egy, hanem két póttagot kérek megválasztani. Javaslatom: Fehér Renáta és Kovács Krisztofer cúni lakosok.

Lényegét érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

30/2022.(II.28.) számú Kt. h a t á r o z a t:

Cún Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Tésenfai Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztja Varga Borbála, Dávid József és Nagy Gábor cúni lakosokat. A bizottság póttagjainak megválasztja Fehér Renáta és Kovács Krisztofer cúni lakosokat.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

Az ötödik napirendi pont

(Szociális ügyek elbírálása (zárt ülés))


A napirendet zárt ülés keretiben tárgyalták, melyről külön jegyzőkönyv került felvételre.

Több napirendi pont a képviselő-testület nyilvános ülésén nem szerepelt, a polgármester a nyilvános ülést 11:28 órakor bezárta és zárt ülés tartását rendelte el.

Kmf.


Döme Szilárd
polgármester




Kalmárné Dömsödi Ivett
aljegyző

CÚN KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

M E G H Í V Ó

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. február 28-án (hétfőn) 10.00 órai kezdettel ülést tart, melyre Önt, mint a település képviselőjét tisztelettel

m e g h í v o m .

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, Cún (Cún, Fő u. 78.)

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló a lejárt idejű határozatokról és az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről
Előadó: polgármester
2. Falugondnoki állaspályázatok elbírálása
Előadó: polgármester
3. Egyebek






Cún, 2022. február 22.



**Döme Szilárd sk.
polgármester**

Jelenléti ív

Cún 2022. február 28.

Sorsz.	Név	Aláírás
1.	Döme Szilárd polgármester	
2.	Nagy Zoltán alpolgármester	
3.	Pöntöl Cintia	
4.	Vas Katalin Anikó	
5.	Szabó Zoltánné	
6.	Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző	

Meghívottak:

Sorsz.	Név	Aláírás
1.		
2.		
3.		
4.		

**Mecsek-Dráva Önkormányzati
Társulás Tagönkormányzata**

Dátum: 2022. január 20.

Ügyintéző: Sipőcz Krisztina

Ügyiratszám: 8/90-3/2022.

Tárgy: Mecsek-Dráva Önkormányzati
Társulás Társulási ülés

Mellékletek: Határozat, Társulási
megállapodás módosítás

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás a tavalyi év során, 2021.12.17-én tájékoztatta a tisztelt tagönkormányzatokat a Társulási megállapodás releváns pontjainak módosításáról. Tisztelettel kérem a tagönkormányzatok képviselő-testületét, hogy a mellékelt határozat alapján hozzák meg támogató döntésüket a Társulási megállapodás módosításának aláírásával együtt. Az aláírt módosított határozatot kérem postai úton a Társulás számára eredeti példányban eljuttatni. Amennyiben döntésüket már meghozták és postai úton megküldték az aláírt határozatot, kérem leveletem tekintsék tárgytalannak.

Tisztelettel:


Magay Miklós
főosztályvezető

**Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának**

29/2021. (XII.8.) sz. nyílt határozata

a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulási társulási megállapodásának módosításáról

- 1.) A Tanács úgy dönt, hogy az előterjesztés mellékletei szerinti társulási tagság megszűnésére vonatkozó módosításokat jóváhagyja.
- 2.) A Tanács utasítja a Városüzemeltetési Főosztály vezetőjét, hogy legkésőbb 2021. december 15-ig gondoskodjon az előterjesztés 1. számú mellékletét kiküldeni azon tagönkormányzatok részére, amelyek a csatlakozást tartalmazó módosításról már döntöttek, az előterjesztés 2. számú mellékletét pedig azon tagönkormányzatoknak, amelyek a csatlakozást tartalmazó módosítást nem tárgyalták meg.
- 3.) A Tanács kéri a tagtelepülések önkormányzatait, hogy a társulási megállapodás módosított változatának elfogadására irányuló döntésüket képviselő-testületeik minősített többséggel hozzák meg, és juttassák el azt a Társulás részére legkésőbb 2022. február 28-ig.

Határidő 2. pont tekintetében: 2021. december 15.

Határidő 3. pont tekintetében: 2022. február 28.

Felelős: Péterffy Attila elnök

Kapják: Magay Miklós főosztályvezető



U

MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA

1.) A PREAMBULUM rendelkezései a következőkre módosulnak:

PREAMBULUM

Ezen társulási megállapodás megkötésénél e megállapodás 1. számú mellékletében felsorolt önkormányzatok, mint társulási alapító tagok és a projekt bővítése során be-
lépett 1/A. számú mellékletében felsorolt önkormányzatok, mint társuláshoz csatla-
kozott tagok (továbbiakban együttesen: Tagok), elsősorban az Európai Unió szervei
által elfogadott vonatkozó közösségi jogszabályokat, a KEOP projekt megvalósításá-
val összefüggő hazai jogszabályokat, a pályázati felhívást és útmutatót, továbbá Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13.§ (1)
bekezdés 19. pontja, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államházt-
tartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.),
a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv. tv.), a nemzeti vagyonról szóló
2011.évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.), a hulladékról szóló 2012. CLXXXV.
törvény (továbbiakban: Ht). A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.)
rendelkezéseit vették figyelembe.

A társulás a működése időtartama alatt módosított jogszabályokat, a korábban hatá-
lyos jogszabályok hatályon kívül helyezése kapcsán a helyükbe lépő kihirdetett és ha-
tályba lépett jogszabályokat, azok hatályosságának megfelelően alkalmazza működé-
se során.

A Tagok jelen Társulási Megállapodás aláírásával kiemelten a Mecsek-Dráva
Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer kiépítése és üzemeltetése, az integrált
hulladékhasznosítási és kezelési feladatok ellátása érdekében együttesen
vállalkoznak komplex, korszerű regionális települési szilárdhulladék kezelési rendszer
megvalósítására, fenntartására, lehetőség szerinti bővítésére és üzemeltetésére ennek
érdekében a tagok az Európai Unió Kohéziós Alapjából valamint a
hulladékgazdálkodási rendszerek fejlesztésére igényelhető támogatással kívánnak
komplex hulladékgazdálkodási rendszert létrehozni, fenntartani és üzemeltetni,
valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételeket biztosítani.

2. Az ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK I. fejezet 3. pontja az alábbiakra módosul:

3. A Társulás tagjai (név, székhely, képviselőre jogosult, lélekszám, a társulási
tagot megillető szavazatszám): e Megállapodás 1. és 1/A. számú mellékletében
felsorolt települési önkormányzat az ott részletezett adatokkal. Az 1. és 1/A.
számú melléklet e megállapodás elválaszthatatlan részét képezi. Az 1/A számú
melléklet a csatlakozás folyamatában a Társulási megállapodás külön módosítása
nélkül a csatlakozás kezdő napjával kiegészül. A melléklet kiegészítéséről a
Társulási Tanács gondoskodik.

3. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA II. fejezet 2. pontja helyébe a következő szöveg lép:

2. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el feladat-ellátási szerződés alapján.

4. A TULAJDONJOG VII. fejezet 3. pontja a következőre módosul:

3. E Megállapodás alapján a projekt keretében létrejövő hulladékgazdálkodási eszközrendszert a Társulás az Nvtv. előírásainak megfelelően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához köteles biztosítani, e körben a társult önkormányzattal közszolgáltatási szerződéssel rendelkező közszolgáltatónak üzemeltetésre átadni. Az üzemeltetésre átadott eszközrendszer használatának feltételeiről, a pótláshoz szükséges díj megfizetéséről a Társulás a közszolgáltatóval megállapodást köt.

5. A TULAJDONJOG VII. fejezet 4. pontja a következőre módosul:

4. A társuló önkormányzatok rögzítik, hogy a vagyonelemek elidegenítése során az Nvtv. rendelkezései alapján járnak el.

6. A TÁRSULÁS SZERVEZETE VIII. fejezet A Társulási Tanács 1. pontja a következőre módosul:

1. A Társulás döntéshozó a szerve a 13-16 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Társulási Tanács 13 tagja az Alapító önkormányzatokat, 3 tagja a Csatlakozott önkormányzatokat képviseli. A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik. A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.

7. A TÁRSULÁS SZERVEZETE VIII fejezet B. A társulási tanács elnöke 2. pontja a következő e) és f) ponttal egészül ki

[2. Az Elnök feladatkörébe tartozik:]

- e) a Tanács hatáskörét nem sértve, beszámolási kötelezettség mellett irányítja a Társulás gazdálkodását, meghatározza a társulás üzleti és fejlesztési koncepcióját, a projektek pénzügyi, szakmai megvalósítását, pénzügyi elszámolását, valamint az üzemeltetéssel összefüggő jogi, pénzügyi folyamatok meghatározását és működtetését,
- f) a határozatképtelenség miatt elmaradt Tanácsülés és az újra összehívott ülés közötti időben az adott napirendekről szükséges döntések meghozatala a Möt. alapján a polgármestert megillető szabályok figyelembevételével.

8. CSATLAKOZÁS A TÁRSULÁSHOZ IX. fejezet a következőre változik:

IX. CSATLAKOZÁS A TÁRSULÁSHOZ

A Társuláshoz csatlakozni az alábbi feltételek szerint lehetséges:

- a) a Társuláshoz csatlakozni kívánó önkormányzat (továbbiakban: új tag), amennyiben közigazgatási területe a pályázatban megvalósult eszközrendszer területfejlesztési egységébe esik (Somogy , Baranya vagy Tolna megye) vagy ahhoz közvetlenül csatlakozik, hulladékgazdálkodási közszolgáltatását a projektben megvalósult eszközrendszer igénybevételével látja el, a következő feltételek mellett csatlakozhat:
 - aa) tudomásul veszi hogy a belépése előtt keletkezett társulási vagyonból és annak hozadékából részesedése nem származhat, ezzel kapcsolatos igényt sem a társulási tagsága idejére, sem a társult tagsága bármely okból történő megszűnése (kilépés, kizárás, társulás megszűnése) nem támaszthat,
 - ab) a tagsági jogviszonya keletkezését követően a társulás által megvalósított beruházás lakosság-arányosan rá eső részével arányosan szerez tulajdoni hányadot. Vagyoni hozzájárulása számításánál a belépést követően keletkezett vagyon és annak hozadéka vehető figyelembe,
 - ac) vállalja a működési költség (tagdíj) rá eső részének megfizetését,
 - ad) a Társulási Megállapodásban foglaltakat feltétel nélkül elfogadja,
 - ae) A Társulás tagjainak mindegyike minősített többségű döntéssel jóváhagyja a csatlakozást.
- b) A csatlakozási szándék elfogadására a jelen okiratban foglalt felhatalmazás alapján a Társulási Tanács minősített többséggel jogosult. A csatlakozás feltételeit a Tanács az elfogadó nyilatkozatban határozza meg, mely feltételek az új tagra kötelezők.

9. A TÁRSULÁSI TAGSÁG MEGSZŪNÉSE XI. fejezet 2. pontja a következőre módosul:

2. 2013. január 1. napját követően a Társuláshoz csatlakozni évente két alkalommal, a naptári év első és a naptári félév első napján, a Társulásból kiválni ugyancsak évente két alkalommal, a naptári félév utolsó napjával és a naptári év utolsó napjával lehet.

10. A TÁRSULÁSI TAGSÁG MEGSZŪNÉSE XI. fejezet 3. pontja a következőre módosul:

3. A Társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. A döntésről a Társulási Tanácsot haladéktalanul értesíteni kell.

11. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK XV. fejezet 7. pontja a következőre módosul:

- 7. A Tagok a vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni, ennek sikertelensége esetére – tekintettel arra, hogy a társulás több megye területére (Baranya, Tolna, Somogy) is kiterjed – hatáskörétől függően a Pécsi Járásbíróság vagy a Pécsi Törvényszék kizárólagos illetékességének vetik alá magukat. Az egymás közötti egyeztetésekbe a Tagok kötelesek be-

vonni a törvényességi ellenőrzést ellátó szervet és a Közreműködő Szervezetet. Egyeztetéseik során a Tagok jogosultak mediátor (közvetítő) szolgáltatását igénybe venni.

Jelen Társulási megállapodás-módosítás hatályba lépéséhez a Társult és a Csatlakozott Tag önkormányzatok képviselő-testületei mindegyikének minősített többséggel hozott jóváhagyása szükséges.

Kelt:

Társult önkormányzat: